



Окончательные итоги двух туров Всероссийского открытого конкурса «Наследники Юрия Гагарина», приуроченного к 55-й годовщине первого полёта человека в космос, подвели в Москве.

От Пензенской области на Всероссийский конкурс было представлено 247 работ школьников из 19 муниципальных районов и городских округов. Наибольшее количество участников и победителей - из города Кузнецка.

В число победителей в первом туре вошли 24 работы обучающихся из Пензы, Кузнецка, Заречного, Спасска, Каменки, Пензенского, Неверкинского и Никольского районов.

Второе и третье место разделили 23 учащихся из Кузнецка, Заречного, Каменки, Спасска, Неверкинского, Пензенского и Никольского районов. 3 место заняли 14 учащихся.

Во втором туре Всероссийского конкурса в число победителей вошли 17 работ пензенских школьников. Первое место заняли Потапов Ярослав (рисунок «Наш земляк») и Торопцев Денис (сочинение-эссе «Событие, вошедшее в историю России») из школы № 10 города Кузнецка. Второе место и третье место поделили 15 учащихся из Пензы, Кузнецка, Спасска, Мокшанского, Пачелмского, Наровчатского и Бессоновского районов.

На конкурс, организованный Всероссийским педагогическим собранием, было представлено 5664 работы учащихся общеобразовательных учреждений со всей России.

Оргкомитет и жюри оценивали конкурсные работы в два тура, сообщается на сайте Министерства образования Пензенской области. Список победителей и участников конкурса [здесь](#) .